



2021年11月15日

各位

会社名 東亜道路工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 森下 協一
 (コード番号 1882 東証第1部)
 問合せ先 経理部長 戸倉 克夫
 (TEL. 03 - 3405 - 1812)

(訂正)「2022年3月期第2四半期累計期間 個別業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」
 の一部訂正について

2021年11月11日に公表しました「2022年3月期第2四半期累計期間 個別業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」について、その記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所に関しましては、下線を付しております。

記

【訂正前】

1. 2022年3月期第2四半期(累計)個別業績予想の修正

(2021年4月1日～2021年9月30日)

	売上高	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	百万円 36,000	百万円 900	百万円 600	円 銭 123.05
実績値(B)	33,798	315	260	53.29
増減額(B-A)	△2,202	△585	△340	
増減率(%)	△6.1	△65.0	△56.6	
(ご参考)前期第2四半期実績 (2021年3月期第2四半期)	29,984	909	690	137.68

【訂正後】

1. 2022年3月期第2四半期(累計)個別業績予想の修正

(2021年4月1日～2021年9月30日)

	売上高	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	百万円 36,000	百万円 900	百万円 600	円 銭 123.05
実績値(B)	33,798	315	260	53.29
増減額(B-A)	△2,202	△585	△340	
増減率(%)	△6.1	△65.0	△56.6	
(ご参考)前期第2四半期実績 (2021年3月期第2四半期)	29,984	909	690	137.68

以上